
В Красноярске судебный пристав-исполнитель задержан при получении крупной взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Железнодорожному району города Красноярска УФССП России по Красноярскому краю, подозреваемого в получении взятки в крупном размере за выполнение действий, входящих в его служебные полномочия (п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ).

По версии следствия, в апреле 2016 года судебному приставу-исполнителю на исполнение поступили материалы исполнительного производства по принудительному взысканию 11 миллионов рублей с красноярской фирмы-должника в пользу новосибирской фирмы. Пристав-исполнитель, встретившись с представителем взыскателя, потребовал от него 500 тысяч рублей за исполнение своих непосредственных обязанностей по взысканию денежных средств. 25 апреля 2016 года по требованию пристава-исполнителя на банковскую карту его приятеля было перечислено 50 тысяч рублей в качестве первой части взятки, после чего пристав-исполнитель выполнил часть действий по установлению имущества должника и стал требовать дальнейшей оплаты.

13 мая 2016 года при получении очередной части взятки в сумме 50 тысяч рублей подозреваемый был задержан и по ходатайству следствия арестован сроком на два месяца.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками 5 отдела УЭБиПК ГУ МВД России по Красноярскому краю при содействии сотрудников отдела собственной безопасности УФССП России по Красноярскому краю.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, а также причастность задержанного к совершению других аналогичных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1141277>